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Tisková zpráva č. 43 

ze dne 27. srpna 2013 
 

 

JUBILEJNÍ ZEMĚ ŽIVITELKA 

 

 

     V jihočeské metropoli Českých Budějovicích se od 29. srpna do 3. září 2013 koná jubilejní 

40. ročník vyhlášené mezinárodní výstavy Země živitelka. Na prostorném českobudějovickém 

výstavišti se návštěvníkům, kterých každoročně přijde více než 100 000, představí 700 

vystavovatelů z potravinářského a zemědělského sektoru. Nebude pochopitelně chybět ani 

pestrý doprovodný program, jenž se bude odvíjet především v Pivovarské zahradě, letním 

amfiteátru a mezi pavilony Z a T1.  

    Na letošním 40. ročníku mezinárodního agrosalonu Země živitelka se bude, jak se už stalo 

tradicí, prezentovat propagačním stánkem a ukázkovými expozicemi drobného zvířectva také 

Český svaz chovatelů. Reprezentace svazu se ujal Sekretariát ÚV ČSCH a Okresní organizace 

ČSCH České Budějovice. Naši zástupci se v průběhu výstavy účastní mnoha důležitých 

jednání s představiteli politických stran, Ministerstva zemědělství České republiky a s dalšími 

institucemi, s nimiž dlouhodobě spolupracujeme.  

     Za zmínku stojí i to, že u zrodu této populární výstavy stál Ing. František Šonka, emeritní 

předseda Ústřední odborné komise chovatelů drůbeže a rodák ze Sudoměřic u Bechyně, jenž 

pracoval v bohatém a vlivném podniku Drůbežnictví Xaverov. První ročníky byly dle jeho 

vzpomínek hodně improvizované, nicméně výstava byla pořádána s ohromným nadšením a 

zápalem pro věc. V začátcích lidé jezdili na výstavu Země živitelka takřka pro všechno, co 

bylo v tehdejší době v naší zemi nedostatkovým zbožím.  

 

     Ať už jste na jihu Čech na letní dovolené nebo rádi navštěvujete různé akce s chovatelskou 

tématikou, přijeďte si tuto velkolepou výstavu prohlédnout. Na propagačním stánku Českého 

svazu chovatelů jste srdečně vítáni. Najdete nás v pavilonech D1 až D3. 

 

 

                                                                                  ELIŠKA STEJSKALOVÁ 

 

 

 

 


